

八大品类 价格破冰 再创新低 促销战今爆发 永乐低价猛攻五一(下)

有关人士表示,每逢五一这样的大型节假日,消费者争相到永乐购物,一个非常重要的原因就是永乐的产品价格便宜,服务好,而且购物还有惊喜豪礼相赠。据悉,今年五一,永乐除价格直降外,赠礼也很丰富,而且都是超值豪礼,包括大屏幕的液晶电视、组合音响、精品小家电等,赠品数量近10万件,将在永乐五一特价黄金周期间全部送出。

晚报记者 樊无敌/文 赵楠/图



单品直降省钱更直接

对于即将到来的“五一黄金周”,河南永乐主打的策略是直截了当的“单品直降”,全场直降突破40%,再送超值豪礼,以空前的让利幅度,掀起五一低价购物狂潮。

说起“单品直降”,细心的消费者就会发现,早在4月24日二七店开业时,永乐就已经小试“牛刀”,当时的优惠力度是全场七折起,吸引了数以万计的消费者争相购买、体验,3天销售额突破4500万元,成为河南家电卖场的“新店主”。此次永乐五一购物黄金周,河南永乐将会充分释放“单品直降”的魅力,全场直降突破50%,全城门店无一例外的优惠让利,降价力度空前,将以更多优惠让更多消费者受益。

套购买赠掀巨惠风暴

针对大单购物者,在单品直降和买赠的基础上,永乐还特别设置了超级套购买赠活动,这些赠品,不再“小打小闹”,送出的都是价值可观的奢华大家电,如42英寸液晶电视、32英寸液晶电视、26英寸液晶电视等,这些超值的赠品直接拉低购物金额,将让你的购物更省钱。

来永乐加入电信189 最高免单5000元

据悉,五一活动期间,永乐与电信将为办理天翼189号段的消费者定制特色推广套餐,按照套餐活动的设置,消费者在永乐办理189号段,可以根据不同价位的套餐享受永乐返还的“荣誉金”。比如,选择月费水平为189元的级别,消费者只需交付1880元的保证金,就可以获得永乐电信联合推出的“荣誉金”,而消费者可以使用这笔荣誉金在永乐购买各类商品,两年后,这些保证金将原额返还。参加这个活动,等于办理189号段的3G用户可以免费获得永乐的现金购物卡,最高额度高达5000元。

“万人团购砍价夜” 今晚一定要来

疯狂大礼、极低低价等您来!20亿包销资源,垄断70%畅销货源,全品类让利超过2个亿!今天19:00~22:00,永乐二七店“惊天3小时万人团购夜”激情上演。百名全球家电厂家老总

齐聚永乐二七店,而永乐电器将和前来的消费者一起与厂家老总面对面砍价。人多力量大,团结起来,今晚一起来永乐二七店砍价,只要您能砍,价格就由您说了算。据悉,此次团购活动无论是规模上、优惠力度还是活动的丰富程度,都将创下本年度之最。据透露,在优惠力度上各砍价商品价格将再创新低,其中,5人团购低至九折,10人团购低至八五折,20人团购低至八折。此外,夜市还推出了三大重磅活动。“买就送100元礼金卡”,这是永乐为前来参加4月30日万人砍价团的团友们奉献的第一重磅。据悉,4月30日19点~22点,凡来参加万人砍价的团友只要购物,无论金额大小,哪怕只有1元钱,即可获得永乐赠送的100元夜市礼金卡。“百款畅销品0元起拍”,据悉,夜市活动现场,永乐邀请了近100名厂家老总亲临坐镇,市场价三四千元的主流液晶电视、2000多元的节能空调、2000多元的滚筒洗衣机、三四千元的高端冰箱,您想要的价格底线是什么?只要你有胆量来砍价,意想不到的低价就属于你啦!“幸运抽奖”,作为备受消费者喜欢的抽奖活动,本次团购夜市更是发挥到了极致,不仅拿出了豪华家电作为奖品,更是备足了数量,大大提高了中奖率。

价格、赠品双保障,让顾客放心

记者了解到,为免除消费者购物的后顾之忧,使消费者得到更好的购物享受。根据永乐推出的一五一低价保障承诺,消费者在永乐购买产品7日内可以享受“价格、赠品双保障”。也就是说如果4月30日~5月7日之间,所购商品比其他同规模商家的价格高或赠品少,永乐会全额退还差价、补足赠品。这项服务的推行,让参加活动的市民不必担心30日购买五一期间会出现掉价情况,给消费者的购买提供了更多的“放心”理由。



五星电器率先引爆五一黄金市场,为你呈现五一家电巅峰盛宴。

据河南五星电器总经理战卉介绍,“2010年五一的促销活动,五星从4月29日即开始全面启动,一直延续至5月4日。促销期间,只要在河南五星电器各大卖场购物满1000元就送800元全场通用现金券。

晚报记者 樊无敌/文 赵楠/图



五星用心为你 畅享缤纷五一 五星千万促销 启动五一黄金假日

满1000送800,全场通用100%

顾客五一黄金周期间,在五星电器购物满一定金额即可获赠料理机、豆浆机、数码相机,最高加送笔记本电脑等惊喜豪礼。

对于新婚新居顾客,五星电器提出,凭2010年结婚证或装修证明,活动期间购物满10000元即可加送1P冷暖空调一台;老客户凭五星电器老发票再购物满10000元同样可以获赠1P冷暖空调一台。活动赠品数量有限,送完为止,机会不容错过。

为了增加广大消费者的购物乐趣,活动期间所有在五星电器购买家电的消费者均可依据购物金额获赠抽奖券,购物满200元送抽奖券一张,单张发票最多送5张。5月4日现场抽奖,有机会赢取19英寸液晶电视、高档料理机、豪华开水煲等精彩大礼。

五星电器已经与百大家电品牌结成保价联盟,确保消费者可以畅享五一低价。4·29~5·4期间到五星购物的消费者,可享受同城30日价保服务。消费者可通过以下途径进行比价:消费者如发现所购商品高于其他商场,可凭其他卖场购物发票(同时间段内)至五星电器总服务台,经核实无误后,办理相关补偿或退换货手续,至五星收银台领取双倍差额。五星提醒消费者,赔付时间为购买之日起30天内。所比商品必须为同品牌、同品种、同规格、同型号、同配置的正规渠道的商品。比价范围为“同市区内大型家电连锁卖场。”

为了响应国家号召,倡导低碳生活,五星和厂商联合在“五一期间”大力推广低碳环保型家电,此次五一采购的节能环保家电占采购总量的70%以上。据了解,此次五星共采购一、二级能效空调总额达到5000万元。

此次五星参与促销的上百个型号中,让利幅度从600元到2400元不等,其中一款节能空调最低优惠价跌破了1400元。格力空调直降200元~1300元,奥克斯空调直降200元~1500元,科龙空调直降200元~1600元等。

“三大承诺”为黄金周护航

五一期间,五星独家引进的畅销欧洲市场的洗衣机品牌Altus将正式上市销售。Altus是欧洲新锐家电Areelik有限公司旗下一个新兴的时尚品牌,于上世纪末在土耳其创立。产品主要为冰箱、洗衣机等白色家电。因其秉承为大众改善生活提供最好产品的理念,目前其品牌已深入欧美许多时尚一族的内心。Altus洗衣机是倡导绿色节能的时尚产品,性价比极高,目前,Altus在中国只进入五星门店,为五星消费者提供更多更好的选择。即将于五一上市的Altus洗衣机,涵盖波

轮和滚筒系列,共有12个型号。

由于“五一”家电消费将出现集中爆发,消费者也自然会有一些顾虑,比如,商家的售后服务能不能得到保障?为了减少消费者的顾虑,五星电器“以顾客为中心”推出了三大承诺,“贴心保,延长您的无忧期”、“升级独有服务项目”、“全天候免费服务热线”,三项承诺从服务方面让消费者在小长假内享受舒心购物。

第一大承诺:贴心保:延长您的无忧期

五一期间,五星电器“贴心保”延期保修服务将全面升级。更长的整机保修期,更宽的保修范围,数码相机、摄像机、MP3、MP4、笔记本电脑、手机意外损坏也能保。消费者购买500元以下小家电,如果在延保期内出现任何非人为故障,五星电器不做修理,直接给消费者更换新机器。

第二大承诺:独有服务项目即将升级

五星电器独有的专业服务项目包括:2小时准时配送安装;包装代保管服务;空调“移拆机”一条龙,“五一”期间都将强力升级。五星电器服务中心表示:“五星独有的服务项目很多,例如准时配送安装,就是根据用户的需求,把预约时间换成有限的时间段,在约定的时间内准时上门服务。五星确保在预约时间内上门,如果预约时间内迟到,每迟到10分钟赔付10元。”

第三大承诺:全天候免费服务热线4008286666

“五一”期间,五星电器全国服务热线400-828-6666全面升级,为消费者提供所销售的产品、售后、促销方面的咨询及服务,并进行监督跟踪,一个电话解决顾客所有问题。

本周,五星电器启动的安心工程“五一”特别计划,将确保消费者在五一期间购物无忧,同时提升五星自身的品质。

家电顾问 专业贴心 服务有保障

五一黄金周,河南五星电器新增80名家电顾问为广大消费者提供更专业更贴心的服务。家电顾问是五星电器的独有服务模式,从顾客一进店堂就进行一对一的接待,对有套餐购买需求的消费者进行全程跟踪服务,根据顾客的需求制订详细的购买清单。专业的家电组合,适用的套餐建议,优惠的价格空间,全程贴心的服务,无偏见式的品牌导购是五星电器家电顾问的工作核心。顾客可以在五星电器享受到家电顾问提供的多项免费服务,包括家电提前预约,家电常识免费咨询,全程陪同导购,免费建立VIP售前售后绿色通道等。